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[ToBTOPUM™?

« CaCQOs = CaO+CO2
¢ /Nn+02=/n0O

o ZNn+HCI=H2+ZnCl2
 N2+H2=NHz3

« H20=H2+02

- ¢ CuCl2+Fe=FeCl2+Cu
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N+ N+ ...
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NNabopaTopHas
paboTa
«B3anmoneuncrtesue
egn ¢ KNCnopoaom»

PaccmoTpum peakuunm
coejMHEeHUs Ha
KOHKPETHLIX MpuMepax




UTto penan HaonwoaeHus, BbiBoa
ypaBHEeHMUA







- POP2059 H3PO4

B P+ O2= P20s

' P205+ H20= H3PO4



[MpoBepoyHasa paboTta
1 BapuaHT

Onpepenunte TMn peakunun. 3 6yks,
COOTBETCTBYIOLLMX MPaBUITbHbIM
OTBEeTaM cocTaBbTe CIOBO.

TUIbl XUMUYECKUX PEAKIUAMN

YpaBHEHUS
w Peaxini Peakuun Peakust mue
pC€aKunu pasioxe
COCIMHEHUS | HEU3BECTHAS
HUS
2 Na+S => NazS K A
CaCO, => CO,+Ca0 I JI
Zn+2HC] => ZnCHH2 O E
2Fe(OH)3 => FezO3+3H20 b K
Fe+CuCl, => FeCl +Cu D 11
2AI+3I2 => 2AII3 9 Y

Y MHUua




2 BapUaHT

[lpoBepoyHasi paboTa

Onpegenute TMN peakumn. N3 byks,
COOTBETCTBYHOLLUMX NPaBUIIbHbIM
OTBETaM COCTaBbLTeE CMNOBO.

Tunel XUMHUUYECKUX PEAKIIUN
YpaBHEHUS
b o Peakumm | Peakuuu Peakuus
pCaKIIun pasnoxe coeamHe MHE
HUS S Hen3BecT
HaA
H,0+80, => H 50, O CI)
Fe+CuCl, =>FeCl+Cu 11 K
Cu(OH), => CuO+H,0 K C)
2NaNO, => 2NaNO,+O JI O
N,+3H2 => 2NH, C I
Zn+2HCl =>ZnCl +H, T Yy




[lomaluHee 3agaHue
§30 c1p.159
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